

Σε τράπεζες, ΕΛΤΑ και με ηλεκτρονικά μέσα η πληρωμή των φόρων

Στις τράπεζες, στα ΕΛΤΑ και με όλους τους πρόσφορους τρόπους που διαθέτουν αυτά μπορούν οι φορολογούμενοι να πληρώσουν τους φόρους, ακόμη και τις οφειλές τους που βρίσκονται σε ρύθμιση. Σύμφωνα με το εγχειρίδιο της Ανεξάρτητης Αρχής, για κάθε οφειλή υπάρχει μοναδικός κωδικός τον οποίο πρέπει να εκτυπώσουν από το Taxis. Παρακάτω παρατίθενται οδηγίες για την πληρωμή των φόρων με τη μορφή ερωτήσεων και απαντήσεων

– **Πού μπορούν να πληρώσουν οι φορολογούμενοι τις βεβαιωμένες στις ΔΟΥ οφειλές;**

– Οι φορολογούμενοι υποχρεούνται να εξοφλούν τις οφειλές τους στους φορείς εισπραξης, τράπεζες και ΕΛΤΑ, με τη χρήση μοναδικού κωδικού για κάθε βεβαιωμένη οφειλή, ο οποίος ονομάζεται Ταυτότητα Οφειλής (Τ.Ο.) και Ταυτότητα Ρυθμισμένης Οφειλής (ΤΡΟ) για τις οφειλές που τελούν σε νομοθετική ρύθμιση ή διευκόλυνση τμηματικής καταβολής.

Ο κωδικός αυτός ακολουθεί την οφειλή μέχρι την εξόφλησή της. Οι τράπεζες ή τα ΕΛΤΑ, που συμμετέχουν στην εισπραξη, δεν μπορούν να αρνηθούν την εισπραξη εάν ο υπόχρεος προς καταβολή δεν τπρεί λογαριασμό σε αυτά, ούτε να του επιβάλουν κάποιας μορφής οικονομική επιβάρυνση.

– **Πώς πραγματοποιείται η πληρωμή των βεβαιωμένων οφειλών με την Ταυτότητα Οφειλής;**

– Ο οφειλέτης δύναται να καταβάλει είτε το σύνολο είτε μέρος της οφειλής ή των δόσεων αποπληρωμής αυτής, επιλέγοντας το τραπεζικό ίδρυμα ή τα ΕΛΤΑ που επιθυμεί, καθώς και τον τρόπο

πληρωμής (πληρωμή σε κατάσταση ή χρήση των εναλλακτικών τρόπων πληρωμής που παρέχονται από τους φορείς εισπραξης). Η δυνατότητα που δίνεται για πληρωμή μέρους δόσης δεν συνεπάγεται και απαλλαγή από τις ισχύουσες διατάξεις περί μη εμπρόθεσμης καταβολής οφειλής.

– **Πού μπορεί ο φορολογούμενος να βρει τους κωδικούς Ταυτότητας Οφειλής και Ταυτότητας Ρυθμισμένης Οφειλής;**

– Ο υπόχρεος ενημερώνεται για τους κωδικούς με τους παρακάτω τρόπους:

- Με τη χρήση ηλεκτρονικής μεθόδου επικοινωνίας, στην πλε-

Για κάθε οφειλή υπάρχει μοναδικός κωδικός, τον οποίο ο φορολογούμενος εκτυπώνει από το Taxis.

κτρονική διεύθυνση της ΑΑΔΕ: www.aade.gr, όπου παρέχεται η δυνατότητα στον εγγεγραμμένο χρήστη να λαμβάνει πληροφορίες για τις οφειλές και τις τυχόν ρυθμίσεις του, για τους κωδικούς Τ.Ο. και ΤΡΟ, που αντιστοιχούν σε αυτές, όπως και η δυνατότητα εκτύπωσης των κωδικών αυτών.

- Για κάθε νέα οφειλή που βεβαιώνεται, για ενημέρωση του φορολογούμενου, εκδίδεται η ατομική ειδοποίηση από τη ΔΟΥ ή μέσω του οικείου πληροφοριακού συστήματος στον δικτυακό τόπο της ΓΠΠΣ, στην οποία αναγράφεται και ο κωδικός Ταυτότητας Οφειλής.

**COM** TODAY

Είδος: Newsletter / Κύριο
Ημερομηνία: Τρίτη, 13-06-2017
Σελίδα: 2
Μέγεθος: 92 cm²
Μέση κυκλοφορία: 6000
Επικοινωνία εντύπου: 210 7712400

Λέξη κλειδί: ΕΛΤΑ



ΕΕΤΤ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΠΙΤΥΧΩΣ ΤΟ 9ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το **9ο Διεθνές Συνέδριο** της **ΕΕΤΤ** με τίτλο «Ηλεκτρονικές επικοινωνίες και ταχυδρομικές υπηρεσίες στην ενιαία ψηφιακή αγορά». Περισσότερα από 600 στελέχη από τις αγορές ηλεκτρονικών επικοινωνιών, ταχυδρομείων, καθώς και ραδιοτηλεοπτικών μέσων, εκπρόσωποι από την **Ευρωπαϊκή Ένωση**,



διεθνείς ρυθμιστικές αρχές και διεθνείς οργανισμοί επεσήμαναν την αναπτυξιακή διάσταση των ευρυζωνικών επενδύσεων, τη δυναμική της υβριδικής τηλεόρασης και τις προοπτικές των αγορών ταχυδρομείων και ταχυμεταφορών στο πλαίσιο εφαρμογής του «Ψηφιακού Θεματολογίου

2020» και των νέων τεχνολογικών εξελίξεων. Βασικά θέματα συζήτησης ήταν μεταξύ άλλων οι επενδύσεις σε δίκτυα πρόσβασης επόμενης γενιάς, οι εμπειρίες και βέλτιστες πρακτικές από άλλες χώρες-μέλη της Ε.Ε. Περισσότερα στο businessnews.gr.

Παράπονα για τα ΕΛΤΑ στα Αρφαρά

ΠΑΡΑΠΟΝΑ για τα ΕΛΤΑ στ' Αρφαρά δεχθήκαμε χθες. Όπως μας είπαν, ο διανομέας αφήνει την αλληλογραφία σε μια κασέλα στο παντοπωλείο (πρώην ταβέρνα Κουρκουλή) και οι κάτοικοι της περιοχής πρέπει να πάρουν από κει το φάκελό τους, χωρίς όμως να γνωρίζουν αν υπάρχει κάτι γι' αυτούς. Ακόμα, μας ενημέρωσαν ότι υπάρχουν εκκρεμότητες με συντάξεις που δεν έχουν δοθεί ακόμα στ' Αρφαρά, παρότι έχουν περάσει 2-3 μήνες μετά την απόλεια του επαγγελματία πράκτορα στην περιοχή.

Γ.Σ.



Παράπονα για τα ΕΛ.ΤΑ.

Πολλά παράπονα φτάνουν στα γραφεία της «Γ» για την εικόνα που επικρατεί στα ΕΛ.ΤΑ., λόγω της έλλειψης οργάνωσης. Σύμφωνα με τις καταγγελίες, η αναμονή (ακόμη και ηλικιωμένων) για να στείλουν ακόμη κι ένα συστημένο γράμμα, πολλές φορές ξεπερνάει τη μία ώρα, καθώς υπάρχουν μόλις δύο υπάλληλοι για να εξυπηρετούν τους πολίτες, πολλοί από τους οποίους δεν έχουν καρέκλα για να «φιλοξενηθούν» κι ακόμη και τουαλέτα, σε περίπτωση ανάγκης. «Μήπως πρέπει να απευθυνόμαστε σε ιδιωτικές εταιρείες για να εξυπηρετούμαστε άμεσα», διερωτήθηκε συμπολίτης.